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Використання амаранту з метою оздоровлення обумовлено його 

унікальним складом, що включає велику кількість біологічно активних 

речовин, замінних і незамінних амінокислот, мінералів, мікроелементів 

тощо. 

Найбільша цінність амарантової олй полягає в наявності в її складі 

особливої форми вітаміну Е, що має високу активність, та сквалеііу, який 

відомий як активний компонент печінки акули і має високу антиоксиданту 

дію (в амарантовій олії його більше в 4 рази). 

З біохімічної точки зору сквален е природним ненаснчешім вуглеводом, 
але для стабільного його стану необхідні аггоми водню. Ось чому сквален 
називають «вітаміном кисню». Саме нестача кисню в організмі веде до 
передчасного старіння і розвитку пухлин. Достатня кількість сквален)' в 
організмі сприяє омолодженню клітин і бореться з вільними радикалами 
[І]. 

Мета нашої роботи полягала в додаванні амарантової олії до яблучно-
морквяного пюре з метою збагачення корисними властивостями амаранту. 

Пюре було приготоване т яблук сорту Антонівка та моркви сорту 
Нанська. В зразки вносили різку кількість амарантової олй, що складала 
від 1% до 5 %, витримували протягом 5-12 днів при температурі +4 °С і 
визначали кислотне число. Паралельно було досліджене торе без 
додавання олії, а також чистий зразок амарантової олії. 

Для порівняльної характеристики фізико-хімічних властивостей 
аналогічні досліди проведені з соняшниковою олією. 

Аналізуючи дані експериментів (рис.1, 2), робиш висновок, щз чисті 

зразки олій протягом 12 днів зберігання не змінили значення кислотного 
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числа, в той час як контрольний зразок яблучно-морквяного пюре 

збільшив значення кислотного числа вдвічі, тобто зразок окислився. 

Досліджуючи експериментальні зразки з амарантовою і соняшниковою 

оліями, можна спостерігати, що в зразку з амарантовою олією на початку 

кислотне число збільшується втричі, порівнюючи з соняшниковою, і 

залишається стабільно високим протягом 12 днів зберігання. Ці значення 

кислотного чїюла амарантової олії не змінюються від кількості внесеної 

олії і складають при додаванні 1 % - 6,2 мг КОН/г через 12 днів зберігання 

-12 мг КОН/г; при додаванні 2 % - б мг КОН/г через 12 днів - 12 мг КОН/г; 

при внесенні 3% - 6,2 мг КОН/г через 12 днів - 12 мг КОН/г; при 4 % -5,7 

мг КОН/г через 12 днів - 12 мг КОН/г; при 5% - 6 мг КОН/г через 12 днів -

12 мг КОН/г. 

ВІД тривалості зберігав ии числа від тривалості зберігання 
(концентрація олій 1 %) (концентрація олій 5 %) 

Маючи велику кількість гідроксильних груп, і проявлязочи високі 
антиоксидантні властивості, що активізуються при взаємодії з водою, яка є 
в яблу'шо-мормвяному пкре, кислотне число в зразках амарантової олії' 
різко збільшується і залишається високим, в порівняти з соняшниковою. 

Додавання амарантової олії, в порівнянні з соняшниковою, свідчить 
про наявність сквалену, що залишається активним протягом тривалого 
часу зберігання і вказує на високу антиоксидантну активність даного 
продуту. 

Перелік посипань 
1, Википедия. Амарантовое масло. Сквален. [Электронный ресурс]. -

Электрон, текстовые, іраф., зв. дан. и прикладная прогр. {546 Мб). - М. 

: Большая Рос. энцикл., 1996 
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